
MERKATUAREN SEGMENTAZIOA 
 
Merkatuaren analisia egin eta gero, konturatu           

egin gara etxean zerbait ahazten ​zaigunean,           

kasu gehienetan objektu pertsonalak direla.         

Agerian dago objetu pertsonalen barruan         

giltzak dauzkagula. 

Honako hau frogatzeko Google-eko Docs         

Formulario bat sortu genuen. Formularioaren barruan gaiari buruzko galdera batzuk egin                     

genituen. 

Sexua edo generoa, galdera honi erantzun duten pertsonen barruan %64’3 neskak dira eta                         

%34’7 mutilak. 

Adina, ​galdera honi erantzun duten pertsonen barruan %92 15-25 urte artean daude, %5’3k                         

45 urte baino gehiago dauzkate eta %2’7 10-15 urte artean daude. 

Pertsona despitatua zara? ​Galdera honi erantzun duten pertsonen barruan %61’3k                   

despistatuak direla esan dute eta %38’7k ez direla. 

 

Gauzak hartzea ahazten zaizu? ​Galdera honi erantzun duten pertsonen barruan %61’3k                     

baietz esan dute eta %38’7k ezetz. 

Zeozer ahazten bazaizkuzu, zer izaten da? ​Inkesta honetan %53’3k esan dute gehien                       

ahazten dituzten gauzak objetu pertsonalak direla, %37’3k eskolako materiala dela esan dute,                       

%4k material extrakurrikularra, %2’7k elektronika eta %2’7k laneko/ofizinako materiala. 

 



Ondo etorriko litzaizueke zerbaitek gogoraraztea ahazten duzuna hartzeaz? ​Galdera honi                   

erantzun duten pertsonen barruan %93’3k baietz esan dute eta %6’7k ezetz. 

Giltzak etxean ahazten zaizkizu? ​Galdera honi erantzun duten pertsonen barruan %61’3k                     

ezetz esan dute eta %38’7 baietz. 

Zergaitik uste duzu giltzak ahazten dituzula? ​Galdera honetan hainbat erantzun baino                     

gehiago daude. Gehien errepikatzen direnak hauek dira: “beste gauzetan pentsatzen ari                     

naizelako”, “etxetik beti azkarregi ateratzen naizelako” edo “giltzak begi-bistan ez                   

daudelako”. 

Eskertuko zenuke gure zerbitzua giltzak ez ahazteko? ​Galdera honi erantzun duten                     

pertsonen barruan %68k baietz esan dute eta %32k ezetz. 

Zenbait ordainduko zenuke produktuagaitik? ​Inkesta honetan %66’7k esan dute 10-15                   

euro artean, %28k 15-25 euro artean eta %5’3k 25-35 euro artean. 


